
SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ 2020 YILI AKADEMİK PERSONEL 

MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 

 

 

2020 Üniversitemiz Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ni 141’i erkek, 198’i kadın olmak 

üzere 339 kişi cevaplamıştır. Anketi cevaplayan akademisyenlerimizin yaklaşık %59.3’ü anketi 

doldururken tedirgin olmadıklarını belirtmişlerdir. Akademisyenlerimizin yaklaşık %49,5’inin 

üniversitemizde 10 yıldan daha fazla çalıştıkları bilgisine ulaşılmıştır. 

 

 

 

 
Akademisyenlerimizin %46,9’u çalışma ortamının uygun olduğunu düşünmektedir. 

 

Kütüphane hizmetleri yeterlidir. 
 

 
 

Akademisyenlerimizin %47,5’i kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünmektedir. 

Çalışma ortamı uygundur. 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 27 8,0 8,0 

Katılmıyorum 41 12,1 20,1 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

50 14,7 34,8 

Katılıyorum 159 46,9 81,7 

Kesinlikle Katılıyorum 62 18,3 100,0 

Toplam 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 7 2,1 2,1 

Katılmıyorum 19 5,6 7,7 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

33 9,7 17,4 

Katılıyorum 161 47,5 64,9 

Kesinlikle Katılıyorum 119 35,1 100,0 

Total 339 100,0  



 

Temizlik ve hijyen hizmetleri yeterlidir. 
 

 
 

Akademisyenlerimizin %40,4’ü temizlik ve hijyen hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

Yemekhane hizmetleri yeterlidir. 
 

 
 

 
Akademisyenlerimizin %47,8’i yemekhane hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 35 10,3 10,3 

Katılmıyorum 67 19,8 30,1 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

69 20,4 50,4 

Katılıyorum 137 40,4 90,9 

Kesinlikle Katılıyorum 31 9,1 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 20 5,9 5,9 

Katılmıyorum 49 14,5 20,4 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

61 18,0 38,3 

Katılıyorum 162 47,8 86,1 

Kesinlikle Katılıyorum 47 13,9 100,0 

Total 339 100,0  



Teknik araç ve gereçler (laboratuvar, bilgisayar, yazıcı, telefon, vb. yeterlidir. 

 

 
 

 
Akademisyenlerimizin %29,8’i teknik araç ve gereçlerin yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

Kampüs ve binaların fiziksel olanakları yeterlidir. 

 

 

 
 

Akademisyenlerimizin %30,4’ü kampüs ve binaların fiziksel olanaklarının yeterli olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 85 25,1 25,1 

Katılmıyorum 101 29,8 54,9 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

61 18,0 72,9 

Katılıyorum 80 23,6 96,5 

Kesinlikle Katılıyorum 12 3,5 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 49 14,5 14,5 

Katılmıyorum 80 23,6 38,1 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

64 18,9 56,9 

Katılıyorum 103 30,4 87,3 

Kesinlikle Katılıyorum 43 12,7 100,0 

Total 339 100,0  



Spor olanakları yeterlidir. 

 

 

 
 

Akademisyenlerimizin %52,8’i spor olanaklarının yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

Kantin ve kafeterya hizmetleri yeterlidir. 

 

 
 

 

Akademisyenlerimizin %39,5’i kantin ve kafeterya hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 11 3,2 3,2 

Katılmıyorum 20 5,9 9,1 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

52 15,3 24,5 

Katılıyorum 179 52,8 77,3 

Kesinlikle Katılıyorum 77 22,7 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 40 11,8 11,8 

Katılmıyorum 60 17,7 29,5 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

72 21,2 50,7 

Katılıyorum 134 39,5 90,3 

Kesinlikle Katılıyorum 33 9,7 100,0 

Total 339 100,0  



Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

 

 
Akademisyenlerimizin %46’sı güvenlik hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

Kültür-sanat olanakları yeterlidir. 

 

       

                                                           

 
 

Akademisyenlerimizin %36,9’u kültür-sanat olanaklarının yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

 

                                                                                                                                                                                                 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 26 7,7 7,7 

Katılmıyorum 55 16,2 23,9 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

64 18,9 42,8 

Katılıyorum 156 46,0 88,8 

Kesinlikle Katılıyorum 38 11,2 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 38 11,2 11,2 

Katılmıyorum 71 20,9 32,2 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

75 22,1 54,3 

Katılıyorum 125 36,9 91,2 

Kesinlikle Katılıyorum 30 8,8 100,0 

Total 339 100,0  



İnternet hizmetleri yeterlidir. 

 

 
 

Akademisyenlerimizin %44,8’i internet hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

Dini mekanlar yeterlidir. 
 

 
 

 

Akademisyenlerimizin %46,9’u dini mekanların yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 32 9,4 9,4 

Katılmıyorum 47 13,9 23,3 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

55 16,2 39,5 

Katılıyorum 152 44,8 84,4 

Kesinlikle Katılıyorum 53 15,6 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 1,5 1,5 

Katılmıyorum 8 2,4 3,8 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

47 13,9 17,7 

Katılıyorum 159 46,9 64,6 

Kesinlikle Katılıyorum 120 35,4 100,0 

Total 339 100,0  



Kongre ve toplantı salonlarının sayısı yeterlidir. 

 

 
 

Akademisyenlerimizin %46,3’ü kongre ve toplantı salonlarının sayısının yeterli olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

Otopark hizmetleri yeterlidir. 
 

 
 

Akademisyenlerimizin %47,2’si otopark hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 22 6,5 6,5 

Katılmıyorum 53 15,6 22,1 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

72 21,2 43,4 

Katılıyorum 157 46,3 89,7 

Kesinlikle Katılıyorum 35 10,3 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 27 8,0 8,0 

Katılmıyorum 42 12,4 20,4 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

50 14,7 35,1 

Katılıyorum 160 47,2 82,3 

Kesinlikle Katılıyorum 60 17,7 100,0 

Total 339 100,0  



Akademik kadrolara atanmada mesleki yeterlilik göz önünde bulundurulmaktadır. 

 

       

                                                                       

 
                                                                                                                            

 

Akademisyenlerimizin %37,5’i akademik kadrolara atanmada mesleki yeterliliğin göz önünde 

bulundurulduğunu düşünmektedir. 

 

Öğretim elemanlarınca yapılan işlerde, görev, yetki ve sorumluluklar dengelidir. 

 

 

 
Akademisyenlerimizin %28,9’u öğretim elemanlarınca yapılan işlerde,görev,yetki ve 

sorumlulukların dengeli olmadığını düşünmektedir. 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 52 15,3 15,3 

Katılmıyorum 41 12,1 27,4 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

80 23,6 51,0 

Katılıyorum 127 37,5 88,5 

Kesinlikle Katılıyorum 39 11,5 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 65 19,2 19,2 

Katılmıyorum 98 28,9 48,1 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

70 20,6 68,7 

Katılıyorum 88 26,0 94,7 

Kesinlikle Katılıyorum 18 5,3 100,0 

Total 339 100,0  



 

Bölüm / Anabilim dalımızdaki akademik kadro sayısı yeterlidir. 

 

 

 
 

Akademisyenlerimizin %34,2’si Bölüm/Anabilim dallarındaki akademik kadro sayısının yeterli 

olduğunu düşünmektedir. 

 

Bölüm / Anabilim dalımızdaki öğretim elemanları akademik açıdan yeterlidir. 
 

 

 
Akademisyenlerimizin %46,6’sı Bölüm/Anabilim dallarındaki öğretim elemanlarının akademik 

açıdan yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle 

Katılmıyorum 

44 13,0 13,0 

Katılmıyorum 88 26,0 38,9 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

52 15,3 54,3 

Katılıyorum 116 34,2 88,5 

Kesinlikle Katılıyorum 39 11,5 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 21 6,2 6,2 

Katılmıyorum 51 15,0 21,2 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

58 17,1 38,3 

Katılıyorum 158 46,6 85,0 

Kesinlikle Katılıyorum 51 15,0 100,0 

Total 339 100,0  



Birimimizdeki idari personelin sayısı yeterlidir. 

 
 

Akademisyenlerimizin %43,1’i birimlerindeki idari personel sayısının yeterli olduğunu 

düşünmektedir. 

 

Birimimizdeki idari personelin niteliği yeterlidir. 

 

 

 
 

 

 

Akademisyenlerimizin %32,4’ü birimlerindeki idari personelin  niteliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 34 10,0 10,0 

Katılmıyorum 71 20,9 31,0 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

59 17,4 48,4 

Katılıyorum 146 43,1 91,4 

Kesinlikle Katılıyorum 29 8,6 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 43 12,7 12,7 

Katılmıyorum 73 21,5 34,2 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

86 25,4 59,6 

Katılıyorum 110 32,4 92,0 

Kesinlikle Katılıyorum 27 8,0 100,0 

Total 339 100,0  



Üniversitemiz, mesleki olarak ilerlememe ve terfilerime imkan sağlar. 

 

 
 

Akademisyenlerimizin %46’sı üniversitemizin mesleki olarak ilerlemelerine ve terfilerine imkan 

sağladığını düşünmektedir. 

 

 

Üniversitemiz, personeline değer verir. 
 

 
 

 

Akademisyenlerimizin %39,8’i üniversitemizin personellerine değer verdiğini düşünmektedir. 

 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 28 8,3 8,3 

Katılmıyorum 40 11,8 20,1 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

73 21,5 41,6 

Katılıyorum 156 46,0 87,6 

Kesinlikle Katılıyorum 42 12,4 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle 

Katılmıyorum 

48 14,2 14,2 

Katılmıyorum 39 11,5 25,7 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

74 21,8 47,5 

Katılıyorum 135 39,8 87,3 

Kesinlikle Katılıyorum 43 12,7 100,0 

Total 339 100,0  



Birimimde kararlar, katılımcılık ilkesi göz önünde bulundurularak alınır. 

 

 
 

Akademisyenlerimizin %38,9’u birimlerinde alınan kararların, katılımcılık ilkesinin göz önünde 

bulundurularak alındığını düşünmektedir. 

 

Yöneticilere sorunlar çok rahat iletilir. 
 

 
 

 

Akademisyenlerimizin %40,1’i yöneticilere sorunlarının rahat bir şekilde iletebildiğini 

düşünmektedir. 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 47 13,9 13,9 

Katılmıyorum 53 15,6 29,5 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

66 19,5 49,0 

Katılıyorum 132 38,9 87,9 

Kesinlikle Katılıyorum 41 12,1 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 45 13,3 13,3 

Katılmıyorum 57 16,8 30,1 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

44 13,0 43,1 

Katılıyorum 136 40,1 83,2 

Kesinlikle Katılıyorum 57 16,8 100,0 

Total 339 100,0  



Yöneticiler, çalışanlarına tarafsız davranır. 

 

 
 

Akademisyenlerimizin %33’ü yöneticilerinin çalışanlarına tarafsız davrandığını düşünmektedir. 

 

 

Birimler arasında koordinasyon yeterlidir. 

 

 

 
 

 

 

Akademisyenlerimizin %29,8’i birimler arasında koordinasyonun yeterli olduğu konusunda 

kararsız olduklarını düşünmektedir 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 61 18,0 18,0 

Katılmıyorum 44 13,0 31,0 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

86 25,4 56,3 

Katılıyorum 112 33,0 89,4 

Kesinlikle Katılıyorum 36 10,6 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 43 12,7 12,7 

Katılmıyorum 97 28,6 41,3 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

101 29,8 71,1 

Katılıyorum 80 23,6 94,7 

Kesinlikle Katılıyorum 18 5,3 100,0 

Total 339 100,0  



 

Öğretim elemanı-öğrenci iletişimi yeterlidir. 
 

 
Akademisyenlerimizin %51,6’sı Öğretim elemanı-öğrenci arasında olan iletişimin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. 

 

Öğretim elemanlarının arasındaki işbirliği yeterlidir. 

 

 
 

 

Akademisyenlerimizin %36,9’u öğretim elemanlarının arasındaki işbirliğinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 15 4,4 4,4 

Katılmıyorum 34 10,0 14,5 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

61 18,0 32,4 

Katılıyorum 175 51,6 84,1 

Kesinlikle Katılıyorum 54 15,9 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 29 8,6 8,6 

Katılmıyorum 72 21,2 29,8 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

93 27,4 57,2 

Katılıyorum 125 36,9 94,1 

Kesinlikle Katılıyorum 20 5,9 100,0 

Total 339 100,0  



Yöneticiler, iletilen sorunların çözümü için çaba sarf ederler. 

 

 

 

Akademisyenlerimizin %38,6’sı yöneticilere iletilen sorunların çözümü için çabalarının yeterli 

olduğunu düşünmektedir. 

 

 

Üniversitemin Isparta’nın gelişimi hakkında verdiği bilimsel destek ve işbirliği yeterlidir.  
 

 
 

Akademisyenlerimizin %43,1’i üniversitemizin Isparta’nın gelişimi hakkında verdiği bilimsel 

destek ve işbirliğinin yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 46 13,6 13,6 

Katılmıyorum 51 15,0 28,6 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

68 20,1 48,7 

Katılıyorum 131 38,6 87,3 

Kesinlikle Katılıyorum 43 12,7 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 18 5,3 5,3 

Katılmıyorum 51 15,0 20,4 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

92 27,1 47,5 

Katılıyorum 146 43,1 90,6 

Kesinlikle Katılıyorum 32 9,4 100,0 

Total 339 100,0  



Üniversitemiz tarafından düzenlenen bilimsel konferans, seminer, çalıştay, vb. faaliyetler 

yeterlidir. 

 

 

Akademisyenlerimizin %41’i üniversitemiz tarafından düzenlenen bilimsel konferans, seminer, 

çalıştay, vb. faaliyetlerin yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

Yurtiçi ve yurtdışı konferans ve sempozyum gibi etkinliklere katılımda maddi teşvikler 

yeterlidir. 
 

Akademisyenlerimizin %27,7’si Yurtiçi ve yurtdışı konferans ve sempozyum gibi etkinliklere 

katılımda maddi teşviklerin yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 22 6,5 6,5 

Katılmıyorum 72 21,2 27,7 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

82 24,2 51,9 

Katılıyorum 139 41,0 92,9 

Kesinlikle Katılıyorum 24 7,1 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 87 25,7 25,7 

Katılmıyorum 94 27,7 53,4 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

70 20,6 74,0 

Katılıyorum 73 21,5 95,6 

Kesinlikle Katılıyorum 15 4,4 100,0 

Total 339 100,0  



Bölümümden memnunum. 
 

 
Akademisyenlerimizin %44’ü bölümlerinden memnun olduklarını belirtmiştir. 

 

 

Üniversitemden memnunum. 
 

 
 

Akademisyenlerimizin %45,1’i üniversitemizden memnun olduklarını belirtmiştir. 

 
 
 
 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 16 4,7 4,7 

Katılmıyorum 25 7,4 12,1 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

58 17,1 29,2 

Katılıyorum 149 44,0 73,2 

Kesinlikle Katılıyorum 91 26,8 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 21 6,2 6,2 

Katılmıyorum 27 8,0 14,2 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

63 18,6 32,7 

Katılıyorum 153 45,1 77,9 

Kesinlikle Katılıyorum 75 22,1 100,0 

Total 339 100,0  



 
Genel olarak yaşamımdan memnunum. 

 

 
 

Akademisyenlerimizin %51,3’ü genel olarak yaşamlarından memnun olduklarının belirtmişlerdir. 

 

 

Cinsiyetiniz 
 

 
 

Anketi dolduran  akademisyenlerimizin  %41,6’sı kadın, %58,4’ü erkektir. 

 

 

 

 

 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 8 2,4 2,4 

Katılmıyorum 20 5,9 8,3 

Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum 

45 13,3 21,5 

Katılıyorum 174 51,3 72,9 

Kesinlikle Katılıyorum 92 27,1 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Kadın 141 41,6 41,6 

Erkek 198 58,4 100,0 

Total 339 100,0  



 
 

Eğitim durumunuz 
 

 
 

Akademisyenlerimizin ; 

%5,3’ü Lisans 

%15,6’sı Yüksek Lisans 

%79,1’i Doktora mezunudur. 

 

SDÜ'de çalışma süreniz 
 

 

Akademisyenlerimizden  %28,6’sı  1-5 yıldan az süredir çalışmaktadır. 

 

 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Lisans 18 5,3 5,3 

Yüksek 

Lisans 

53 15,6 20,9 

Doktora 268 79,1 100,0 

Total 339 100,0  

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 1 yıldan az 13 3,8 3,8 

1-5 yıldan az 97 28,6 32,4 

5-10 yıldan az 61 18,0 50,4 

10-20 yıldan az 93 27,4 77,9 

20 yıl ve daha fazla 75 22,1 100,0 

Total 339 100,0  



 

Akademik Unvanınız 
 

 
Akademisyenlerimizden  %33’ü  Doktor Öğretim Üyesidir. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Akademisyenlerimizden  %59,3’ü  tedirgin olmadıklarını belirtmiştir. 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Profesör 58 17,1 17,1 

Doçent 54 15,9 33,0 

Doktor Öğretim 

Üyesi 

112 33,0 66,1 

Öğretim Görevlisi 54 15,9 82,0 

Araştırma 

Görevlisi 

61 18,0 100,0 

Total 339 100,0  

Bu anketi doldururken kendimi tedirgin hissettim 

 

 Frekans Yüzde 

Birikimli 

Yüzde 

 Evet 49 14,5 14,5 

Kısmen 89 26,3 40,7 

Hayır 201 59,3 100,0 

Total 339 100,0  



ORTALAMALAR 

 

 

 N Ortalama Standart Sapma 

Çalışma ortamı uygundur. 339 3,55 1,156 

Kütüphane hizmetleri 

yeterlidir. 
339 4,08 ,924 

Temizlik ve hijyen hizmetleri 

yeterlidir. 
339 3,18 1,162 

Yemekhane hizmetleri 

yeterlidir. 
339 3,49 1,083 

Teknik araç ve gereçler 

(laboratuvar, bilgisayar, 

yazıcı, telefon, vb.) yeterlidir. 

339 2,51 1,200 

Kampüs ve binaların fiziksel 

olanakları yeterlidir. 
339 3,03 1,276 

Spor olanakları yeterlidir. 339 3,86 ,944 

Kantin ve kafeterya 

hizmetleri yeterlidir. 
339 3,18 1,186 

Güvenlik hizmetleri 

yeterlidir. 
339 3,37 1,116 

Kültür-sanat olanakları 

yeterlidir. 
339 3,11 1,171 

İnternet hizmetleri yeterlidir. 339 3,43 1,186 

Dini mekanlar yeterlidir. 339 4,12 ,841 

Kongre ve toplantı 

salonlarının sayısı yeterlidir. 
339 3,38 1,072 

Otopark hizmetleri yeterlidir. 339 3,54 1,154 

Akademik kadrolara 

atanmada mesleki yeterlilik 

göz önünde 

bulundurulmaktadır. 

339 3,18 1,242 

Öğretim elemanlarınca 

yapılan işlerde, görev, yetki 

ve sorumluluklar dengelidir. 

339 2,69 1,199 

Bölüm / Anabilim 

dalımızdaki akademik kadro 

sayısı yeterlidir. 

339 3,05 1,258 



Bölüm / Anabilim 

dalımızdaki öğretim 

elemanları akademik açıdan 

yeterlidir. 

339 3,49 1,108 

Birimimizdeki idari 

personelin sayısı yeterlidir. 
339 3,19 1,162 

Birimimizdeki idari 

personelin niteliği yeterlidir. 
339 3,01 1,170 

Üniversitemiz, mesleki 

olarak ilerlememe ve 

terfilerime imkan sağlar. 

339 3,42 1,108 

Üniversitemiz, personeline 

değer verir. 
339 3,25 1,236 

Birimimde kararlar, 

katılımcılık ilkesi göz önünde 

bulundurularak alınır. 

339 3,20 1,245 

Yöneticilere sorunlar çok 

rahat iletilir. 
339 3,30 1,298 

Yöneticiler, çalışanlarına 

tarafsız davranır. 
339 3,05 1,268 

Birimler arasında 

koordinasyon yeterlidir. 
339 2,80 1,098 

Öğretim elemanı-öğrenci 

iletişimi yeterlidir. 
339 3,65 1,008 

Öğretim elemanlarının 

arasındaki işbirliği yeterlidir. 
339 3,10 1,073 

Yöneticiler, iletilen 

sorunların çözümü için çaba 

sarf ederler. 

339 3,22 1,243 

Üniversitemin Isparta'nın 

gelişimi hakkında verdiği 

bilimsel destek ve işbirliği 

yeterlidir. 

339 3,36 1,021 

Üniversitemiz tarafından 

düzenlenen bilimsel 

konferans, seminer, çalıştay, 

vb. faaliyetler yeterlidir. 

339 3,21 1,060 



Yurtiçi ve yurtdışı konferans 

ve sempozyum gibi 

etkinliklere katılımda maddi 

teşvikler yeterlidir. 

339 2,51 1,210 

Bölümümden memnunum. 339 3,81 1,061 

Üniversitemden 

memnunum. 
339 3,69 1,091 

Genel olarak yaşamımdan 

memnunum. 
339 3,95 ,923 

Cinsiyetiniz 339 1,58 ,494 

Eğitim durumunuz 339 2,74 ,548 

SDÜ'de çalışma süreniz 339 3,35 1,216 

Akademik Kadronuz 339 3,02 1,314 

Bu anketi doldururken 

kendimi tedirgin hissettim 
339 2,45 ,733 

Valid N (listwise) 339   

 


